
 25.11.2014   Montage 0185 / 0186  

Montageanleitung für zerlegbare Minitore 

Ein Tor besteht aus folgenden Teilen: 

 1 Latte,  2 vormontierte Seitenteile,   
1 Rundprofil für hinten oben mit Gewindestopfen konvex 
1 Rundprofil für hinten unten mit Gewindestopfen glatt 

Zubehör für ein Tor 

 2 Verbinder,               2 Nutensteine ► in die Profilnut einzuschieben  

 4 Linsenkopfschrauben Innensechskant M8x16,     4 Federringe ► für die Pos. zuvor 

 2 Linsenkopfschrauben Innensechskant M8x50 ► für das Rundprofil unten  

 2 Linsenkopfschrauben mit Innensechskant M6x60 ► für das Rundprofil oben 

 1 Inbusschlüssel SW4, 1 Inbusschlüssel SW5 

 2 KU-Kappen 35 x 35 mm,     2 Zeltheringe 22 cm lang 

 Netzhalter 9185     mit Zange (o.ä.) in Profilnut einsetzen, 90° drehen 

1 Netz - wenn bestellt 

10m PE-Schnur   ► für das Netz am Bodenrahmen: unten in einer Torecke verknoten, umlaufend durch die 

 Netzmaschen führen, um den Bodenrahmen schlingend zur anderen Torecke unten 

Arbeitsschritte zur Montage 

120 x   80 cm Art.Nr. 11 243 7705 
180 x 120 cm Art.Nr. 11 243 7721 

Hinweis! 
Bevor Sie zusammenbauen, prüfen Sie die Sendung auf 
Vollständigkeit und Unversehrtheit.  
Reklamationen sind aus versicherungstechnischen 
Gründen nur innerhalb von 24 h nach Erhalt möglich.  

2 

1 

3 

1.a  In die Profilnut  
von Latte und Seitenteil 
je 1 Mutter ein-

  

schieben 

2 

2 

3 

3 

Bohrung 
für Erdanker 

 / Hering 

2. Rundprofile an den Seitenteilen
verschrauben: unten mit den 
Linsenschrauben

2 
M8x50,

oben mit den Linsenschrauben
3
 M6x60

1.b  Latte an den Pfosten bringen, 
Verbinder

V
 an den Muttern befestigen

mit Federringen und  
Schrauben

1

3. KU-Kappen einschlagen
z.B. mit Holz- oder Gummihammer

1

V 

1

V 

Seitenteil 
vormontiert 

Latte 

Rundprofil oben 

Rundprofil unten 

V 

N 

N 

N 




